

Будущее страны зависит только от нас

Послание Президента Владимира Путина к Федеральному Собранию РФ

"Будущее страны зависит только от нас, от труда и таланта всех наших граждан, от их ответственности и успеха. Мы обязательно достигнем стоящих перед нами целей, решим задачи сегодняшнего и завтрашнего дня".

В. Путин.



1 декабря 2016 Президент России Владимир Путин обратился с Посланием к Федеральному Собранию РФ. Данное обращение стало уже 13 на счету у российского президента. Главными темами послания в этот раз стали социальные вопросы и внутренняя политика страны.

Ключевые тезисы Послания Президента России к Федеральному Собранию О России и патриотизме

Президент начал свое обращение со слов о патриотических ценностях. По словам Владимира Путина, сейчас граждане РФ сплотились, чувствуя общность целей и заботу о стране.

"Граждане объединились вокруг патриотических ценностей не потому, что всем довольны, что всё их устраивает. Нет, трудностей и проблем сейчас хватает. Но есть понимание их причин, а главное - уверенность, что вместе мы их обязательно преодолеем. Готовность работать ради России, сердечная, искренняя забота о ней – вот что лежит в основе этого объединения".

В преддверии 100-летия революционных событий 1917 года Владимир Путин отметил, что недопустимо тащить расколы прошлого в жизнь сегодняшнюю и спекулировать на трагедиях, которые коснулись практически каждой семьи в России. 2017 год - столетие двух революций. Это повод обратиться к природе революций. Это наша общая история, относиться к ней нужно с уважением. Об этом писал и выдающийся философ А.Ф. Лосев. Уроки истории нужны для примирения и укрепления гражданского согласия. Недопустимо тащить раскол и зло из прошлого в нынешнюю

жизнь. Давайте будем помнить, что мы единий народ, и Россия у нас одна.

Социальная политика

Главный упор в Послании Владимир Путин в этом году сделал на социальную политику, выработав ее основные принципы:

"Смысль всей нашей политики - сбережение людей, умножение человеческого капитала как главного богатства России. Поэтому наши усилия направлены на поддержку традиционных ценностей и семьи, на демографические программы, улучшение экологии, здоровья людей, развитие образования и культуры".

"В 2013 году коэффициент рождаемости в России составил 1,7, это выше, чем в большинстве европейских стран. Для примера скажу: Португалия - 1,2, в Испании, Греции - 1,3, Австрия, Германия, Италия - 1,4, в Чехии - 1,5. Это данные за 2013 год. В 2015 году суммарный коэффициент рождаемости в России будет чуть-чуть, но все-таки больше - 1,78", - сообщил президент.

О медицине: все больницы и поликлиники подключат к скоростному Интернету

"За последние 10 лет объем высокотехнологичной медицинской помощи увеличился в 15 раз. Мы помним времена, когда перинатальных центров у нас не было совсем, а в 2018 году их в стране будет 94. Сотни тысяч сложных операций делаются не только в ведущих федеральных центрах, но и в региональных клиниках. Если в 2005 году, когда мы начали эту программу, 60 тысяч человек в России получа-

ли высокотехнологичную медицинскую помощь, то в 2016 это будет уже 900 тысяч. Кроме того, по итогам еще 2015 года младенческая смертность в России составила 6,5 на тысячу

демика Д.С. Лихачёва о том, что главная задача школы - давать знания и воспитывать нравственного человека. И добавил: "В основе всей нашей системы образования должен лежать фундаментальный принцип: каждый ребенок, подросток одарен, способен преуспеть и в науке, и в творчестве, и в спорте, в профессии и в жизни. Раскрытие его талантов - это наша с вами задача, в этом - успех России".

"В школе нужно активно развивать творческое начало, школьники должны учиться самостоятельно мыслить, работать индивидуально и в команде, решать нестандартные задачи, ставить перед собой цели и добиваться их, чтобы в будущем это стало основой их благополучной интересной жизни", - призвал президент, говоривший, что сегодня в школах - и за рубежом, и у нас - проводится очень много экспериментов, и с ними надо быть очень аккуратными. "Хотя двигаться вперед, безусловно, нужно", - заключил Владимир Путин.

О волонтерах: они формируют столь необходимую России атмосферу общих дел

По словам президента, особая примета нашего времени - широкое вовлечение граждан в самые разные благотворительные акции. "Призывают в социальных сетях, средствах массовой информации обратить средства на лечение больных, на помощь детям быстро находят отклик, и люди делают это искренне, бескорыстно, как ответ на веление своего сердца. Иногда даже удивляешься, как люди с небольшим достатком быстро откликаются на такую свою внутреннюю потребность оказывать помощь тем, кто особенно нуждается в этом".

Путин попросил Общественную палату и Агентство стратегических инициатив заняться поддержкой волонтеров: "Воля и великодушие граждан, которые участвуют в таких проектах, формируют столь необходимую России атмосферу общих дел". Он также призвал оказать помощь социально ориентированным НКО и пообещал им со следующего года доступ к оказанию социальных услуг, которые финансируются за счет бюджета.

Призыв к чиновникам - "не прятаться в кабинетах"

Владимир Путин посоветовал чиновникам больше общаться с народом и узнавать об их проблемах из первых уст.

"Не прятаться в служебных кабинетах, не бояться диалога с людьми – идти на встречу, честно и открыто

разговаривать с людьми, поддерживать их инициативы".

Следующий год - Год экологии. Нужно заняться сохранением природных символов России, уборкой территорий, это проблема не только крупных городов. Чиновникам необходимо обратить внимание на благоустройство городов и поселков, на сохранение исторического облика и создание современной среды для жизни. Он предостерег от того, чтобы эти вопросы решались "кулачно", и добавил,

что "не лучше ли посоветоваться с людьми и спросить у них, какими они хотят видеть свои парки и площадки".

"В будущем году мы направим регионам 20 млрд рублей на программы благоустройства, в том числе в моногорода, и дело принципа, чтобы в принятии решения по использованию этих ресурсов участвовали сами жители", - заявил президент, добавив, что он поручает правительству подготовить программы сбережения уникальных природных символов России, таких как Волга, Байкал.

Путин также призвал заняться уборкой загрязненных территорий по всей стране, ликвидировать свалки, в которые превратились окрестности многих населенных пунктов.

Он также сообщил, что за 2 года в крупных городах, где проживают 40 млн человек, должно быть приведено в порядок не менее половины дорог: "Решение принято, средства намечены соответствующие, нужно только эффективно работать".

Экономические вызовы

Затронул Владимир Путин в ходе Послания и экономические вопросы. Напомнив о жестких условиях санкций против России, президент подчеркнул, что гораздо важнее – решать собственные проблемы.

"Два года назад мы столкнулись с серьезными экономическими вызовами, с неблагоприятной коньюнктурой на мировых рынках, с санкциями, которыми нас пытались заставить пытаться под чужую дудку, как у нас говорят в народе, пренебречь своими фундаментальными национальными интересами. Но повторюсь: главные причины торможения экономики кроются в наших внутренних проблемах".

Среди внутренних проблем президент отметил дефицит инвестиционных ресурсов, современных технологий и профессиональных кадров, недостаточное развитие конкуренции, а также изъяны делового климата. Что же касается санкций, то при всех минусах положения, как отметил президент, "нет худа без добра". "Мы знаем, как обижались наши сельхозтоваропроизводители, когда говорили о

сельском хозяйстве как о некой черной дыре, куда сколько денег ни давай, все равно результата нет. Нет, оказывается, совсем можно все по-другому выстроить", - рассказал президент, сообщив, что сегодня АПК - это успешная отрасль, которая кормит страну и завоевывает международные рынки.

"Борьба с коррупцией – это не шоу"

Отдельно в ходе Послания Федеральному Собранию Владимир Путин остановился на теме борьбы с коррупцией. Президент напомнил, что в последнее время было немало громких дел в отношении чиновников на разных уровнях, и подчеркнул, что власть не дает человеку права пользоваться своим положением для корыстных целей.

"Подчеркну, абсолютное большинство государственных служащих – честные, порядочные люди, работающие на благо страны. Но ни должность, ни высокие связи, ни былые заслуги не могут быть прикрытием для нечистых на руку представителей власти".

Владимир Путин отметил, что в последнее время вокруг коррупционных скандалов сложился нездоровий информационный фон. В ходе послания президент напомнил о профессиональной ответственности в таких случаях.

Внешние направления

Президент России также затронул и внешнеполитическую сферу в своем выступлении. Владимир Путин напомнил о попытках внешнего давления со стороны других стран, а также о методах, которыми это давление производилось - от мифов про "российскую агрессию" и "пропаганду" до травли российских спортсменов, включая паралимпийцев перед Олимпиадой в Рио-де-Жанейро. Владимир Путин еще раз подчеркнул, что Россия не ищет конфронтации с другими странами, а предлагает равноправный диалог со всеми партнерами - в том числе, с Соединенными Штатами Америки. Президент РФ выразил надежду на грядущий диалог с новой администрацией США, которую в январе 2017 года возглавит Дональд Трамп, на взаимовыгодной основе.

Завершая свое выступление, Владимир Путин напомнил об угрозе терроризма и поблагодарил военнослужащих РФ в Сирии и сотрудников специальных служб за обеспечение безопасности.

"Будущее страны зависит только от нас, от труда и таланта всех наших граждан, от их ответственности и успеха", - заключил глава государства. "Мы обязательно достигнем стоящих перед нами целей, решим задачи сегодняшнего и завтрашнего дня".

ПРИЕМ ГРАЖДАН

Просьбы жителей не останутся без внимания

1 декабря 2016 года в рамках всероссийской акции «Еди-

вопросы уличного освещения и водоснабжения, ремонта



ный день приема граждан», посвященный дню рождения партии «Единая Россия», в общественной приемной партии, во всех муниципальных образованиях Федоровского района состоялся прием граждан. В Федоровском районе в приемные обратился 71 житель. В этот же день жители района пришли на прием к главе Федоровского района А.А. Гречихо и первому заместителю главы А.В. Наумову.

Люди обращались к представителям власти с различными вопросами. Среди них часто задаваемыми были

только личное. Например, в с. Воскресенка к представителю местной администрации обратились с предложением благоустроить территорию села и установить детскую площадку, а в Первомайском муниципальном образовании любители хоккея с мячом попросили помочь в заливке катка.

- Мы обязательно учтем все эти предложения, - прокомментировала руководитель общественной приемной Федоровского местного отделения партии «Единая Россия» Оксана Рыбкина. - Ни один вопрос граждан, ни одна просьба не останутся без внимания и без ответа.

Н. СОЛОДКО.

дорог. Радует и тот момент, что федоровцев волнует не



25 ноября Почетным знаком губернатора Саратовской области «За достойное воспитание детей» награждена Галина Владимировна Пронь, заведующая Семеновской сельской библиотекой-филиалом. Чествование состоялось в г. Саратов в рамках праздничного мероприятия, посвященного Дню матери. Высокую награду Галине Владимировне вручил глава региона В.В. Радаев.

В семье Г.В. Пронь шесть детей, из них четверо приемных. Наш корреспондент задал награжденной несколько вопросов.

- Галина Владимировна, что на ваш взгляд первично в решении важной государственной задачи – воспитании детей, оставшихся без попечения родителей?

- Прежде всего, необходима ответственность и максимум внимания к ребенку.

- Семья или работа – практически каждой современной женщине приходится искать подобный баланс. В вашей жизни, похоже, все сбалансировано и определено?

- Я люблю свою профессию и давно решила, что, несмотря на домашние хлопоты и занятость, работу не оставлю. Любовь к чтению приви-



вала и сейчас прививаю своим детям. Моя семья меня понимает и поддерживает. Именно благодаря работе я решилась на опекунство. Когда читаешь публикации на тему «Россия без сирот», невольно задумываешься над тем, а смогу ли я внести какой-то вклад в это нужное дело?

- Срок опеки над двумя вашими девочками завершился. Им 19 и 18 лет, они студенты. Вы поддерживаете с ними связь?

- Они по-прежнему члены нашей большой семьи. Важно решить их жилищный вопрос, и я обязательно приму в этом участие, когда девочки получат образование.

- Материнство добавляет волнений. Что вам помогаетправляться с беспокойством?

- Дети не оставляют времени переживать по пустя-

кам. Перед тем, как взять на воспитание первого ребенка, я полгода думала, переживала, как я смогу освоиться в новой роли – приемной мамы. Но потом меня это сразу захватило, а неуверенность и беспокойство как рукой сняло.

- Вернемся к награждению. Какие впечатления остались в памяти?

- В те минуты я очень волновалась. Объявили мою фамилию, а что говорили потом – не помню. В памяти остались искренние, сердечные слова губернатора В.В. Радаева. Не тезисные, не пафосные, а именно простые, душевые, обращенные к нам.

- Галина Владимировна, нам остается только еще раз поздравить вас с заслуженной наградой. Здоровья вам и всех благ!

**Беседовала
С. КУЗЬМИЧЕВА.**

ЛЮДИ ГУБЕРНИИ

Его имя вписано в историю Саратова

В ноябре в Саратовском ГАУ состоялись традиционные мероприятия, посвященные памяти академика Николая Ивановича Вавилова. «Вавиловские» традиции СГАУ, уже 35 лет носящего имя Н.И. Вавилова, ежегодно подтверждают связь саратовской высшей сельскохозяйственной школы с одним из самых крупных учёных XX века, гениальным биологом, растениеводом, географом, путешественником и этнографом.

Вавилов внес неоценимый вклад в становление аграрного образования и опытного дела в Саратове. Саратов же в жизни ученого стал городом надежд, в котором учёный-подвижник сделал свои первые крупные шаги в мировой науке. Именно в Саратове молодой профессор завершил работу над монографией “Иммунитет растений к инфекционным заболеваниям”, посвященной великому исследователю иммунитета человека и животных И.И. Мечникову. В Саратове же Н.И. Вавилов сделал и своё самое крупное открытие – на основе многих тысяч единиц наблюдений открыл закон гомологических рядов в наследственной изменчивости. Это открытие поставило Н.И. Вавилова в один ряд с крупнейшими учеными, такими как Ч. Дарвин, К. Линней, Д.И. Менделеев и теперь может полноценно носить имя своего автора – Закон Н.И. Вавилова.

17 ноября состоялась Международная Вавиловская олимпиада. В этом году в Саратовский ГАУ приехали сту-

денты из 10 аграрных вузов со всей России и Казахстана. В упорной борьбе сразились 13 студенческих команд из высших учебных заведений Уральска, Москвы, Оренбурга, Ульяновска, Чебоксар, Пензы, Ставрополя, Саратова

Воротников.

В этом году вопросы олимпиады заставили задуматься не только конкурсантов, но и членов авторитетного жюри. Особенное впечатление произвел интеллектуально-творческий конкурс, в

ФГБОУ ВО «РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева», Государственного университета по землеустройству. Вторые места поделили команды из ФГБОУ ВО «Оренбургский ГАУ» и ФГБОУ ВО «Ставропольский ГАУ». С равным ко-

носит систематический, непрерывный характер.

- В нашем университете сложилась многолетняя традиция проведения вавиловских мероприятий, - подчеркнул Николай Иванович в своей приветственной речи на

плenарном заседании, - работа по сохранению и развитию научного наследия ака-

демика Николая Ивановича Вавилова проводится с особой ответственностью. Мемориальный кабинет-музей ака-

демика на протяжении 29 лет ежегодно посещают около двух тысяч гостей: школьников, студентов, молодых уче-

ных, представителей официальных делегаций. Николай Иванович Вавилов внес огромный вклад в становление и развитие саратовской сельскохозяйственной школы. Он работал в нашем городе все-го три с половиной года, но этого времени оказалось до-

статочно, чтобы имя академика было навсегда вписано в историю Саратова, отечественной и мировой науки.

На плenарном заседании было зачитано несколько докладов. С докладом «Разработка научно-обоснованной системы землепользования Саратовской области» выступил доктор сельскохозяйственных наук, профессор кафедры «Растениеводство, селекция и генетика» В.Б. Нарушев. Доктор химических наук, директор института биохимии и физиологии растений и микроорганизмов РАН С.Ю. Щёголев представил доклад на тему «Растительно-микробные взаимодействия: *in vivo*, *in vitro* и снова *in vivo*». Зав. мемориальным музеем им. Н.И. Ва-

вилова Н.В. Рязанцев доложил о начале научной, экспедиционной и организаторской деятельности Н.И. Вавилова (к 100-летию экспедиции Н.И. Вавилова в Иран).

Далее продолжатся секционные заседания конференции. В этом году в научных Вавиловских чтениях работают 7 секций, в которых будут принимать участие более 200 ученых. Среди них представители аграрных, классических вузов, научно-исследовательских институтов Российской академии наук, предприятий агропромышленного комплекса Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа, Самары, Орла, Пензы, Ульяновска, Кирова, Краснодарского края, Узбекистана, Казахстана.

На заседании секции «Академик Н.И. Вавилов в контексте истории, общества и мировой науки» было зачитано приветственное слово Юрия Николаевича Вавилова – д-ра ф.-м. наук, почётного профессора СГАУ и Музы Евгеньевны Раменской – канд. г.-м. наук, члена комиссии по сохранению и разработке научного наследия академика Н.И. Вавилова РАН (на протяжении 25 лет учёного секретаря этой комиссии). В научных докладах на всех секциях отражался колоссальный вклад Н.И. Вавилова в самых различных направлениях научной мысли. Вавиловские чтения стали добной традицией университета, дискуссионной площадкой для решения различных научных и прикладных задач.

А. ТОНКИХ.



и других городов.

– Вавиловская олимпиада – это очень важное событие в жизни университета, а также агрономического факультета. На примере жизни и подвижнического труда гениального учёного мы учимся преодолевать трудности, работать на благо страны. Мы рады искреннему интересу к личности и научному творчеству Вавилова у студентов, - отметила декан агрономического факультета Н.А. Шюрюкова.

На открытии олимпиады с приветственным словом выступил проректор по научной и инновационной работе И.Л.

которому студенты должны были проявить не только глубокие знания в области биографии Н.И. Вавилова, а также растениеводства, селекции и генетики, но и литературные способности.

По итогам конкурсных испытаний были определены победители в командном, личном первенствах и конкурсе капитанов. Призовые места между командами-участниками олимпиады распределились следующим образом: ГРНПРИ завоевала команда Саратовского ГАУ (агрономический факультет). Первое место завоевали команды из Москвы:

личеством баллов на третье место вышли команды из ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ (факультет инженерии и природообустройства) и ФГБОУ ВО Саратовский государственный университет им. Н.Г. Чернышевского.

25 ноября состоялась Международная научно-практическая конференция «Вавиловские чтения-2016». Пленарное заседание конференции открыло ректор СГАУ Н.И. Кузнецова, отметив, что работа по сохранению и развитию научного наследия академика Вавилова в нашем университете проводится «не от случая к случаю», а

СПОРТ

В активе “Штурма” - две победы и ничья

20 ноября в ФОКе «Солнечный» г. Саратов прошел второй тур первенства Саратовской области по мини-футболу среди юношей 2003- 2004 г.р. Наша команда «Штурм» встречалась с очень организованной и сильной командой «ДЮСШ» г. Пугачев. Начало встречи прошло в равной борьбе, долгое время ни одной из команд не удавалось поразить ворота своих соперни-



ков. К середине первого тайма игровое преимущество перешло на сторону нашей команды, которая проводила опасные атаки на ворота команды соперников. В ответных контратаках юноши команды «ДЮСШ» забили первый мяч в наши ворота. В конце первого тайма штурмовцам удалось провести две разящие атаки на ворота соперников, и после точных пасов Амалия Бисеналиева наш капитан Илья Чернобук забил два мяча в ворота команды г. Пугачев. Счет в матче становится 2:1.

Во втором тайме игра носила равный характер. Наши футболисты больше старались атаковать, на что соперники отвечали быстрыми и опасными контратаками. В этот момент с лучшей стороны проявил себя наш вратарь Глеб Петров, ни раз отражавший опасные выпады команды «ДЮСШ». Матч подходил к своему завершению, и тем обиднее было штурмовцам пропустить второй мяч в свои ворота после нелепого рикошета – 2:2.

29 ноября команда «Штурм» провела третий матч первенства Саратовской области по мини-футболу с командой хозяев площадки «СДЮСШОР – 14 Солнечный», победителем предыдущего первенства области. В прошлом сезоне удача улыбнулась саратовским футболистам, победившим наших ребят со счетом 2:1.

Тренеры команд, специалисты и болельщики с трепетом ожидали нынешней игры, так как матчи между данными соперниками всегда проходят в красивой, захватывающей и непред-

сказуемой борьбе. Так случилось и в этот раз. С первых минут матча штурмовцы уверенно пошли в атаку, стараясь за счет физической подготовки «накрывать» соперников на чужой половине площадки. После такой атаки Владислав Сучков выходит один на один с вратарем соперников и забивает первый мяч в матче. Спустя пять минут в похожей ситуации после точного и выверенного паса Ильи Чернобука Владислав вновь в поединке с вратарем соперников удваивает счет в матче – 2:0.

На последних минутах первого тайма саратовская команда проводит несколько опасных атак, но уверенно играет в воротах наш вратарь Глеб Петров, не позволяющий соперникам забить мяч в свои ворота.

В начале второго тайма наши ребята создают множество голевых моментов у ворот соперников, после ударов Амалия Бисеналиева и Владислава Авдеева мяч дважды попадает в каркас ворот, но счет так и не меняется. За пять минут до конца встречи футболисты команды «СДЮСШОР – 14» все же забивают один мяч в наши ворота. Тут же штурмовцы прово-



дят быструю атаку, и после паса Амалия Бисеналиева вновь отличается Владислав Сучков, забивая третий мяч в таком напряженном и важном матче – 3:1.

Тяжелая, заслуженная победа наших мальчишек выводит нашу команду на первое промежуточное место в своей подгруппе. После проведенных трех встреч с очень сильными командами из г. Маркс, г. Пугачев и г. Саратов в активе штурмовцев две победы и одна ничья. Впереди у подопечных тренера Александра Чернобука еще пять встреч на групповом этапе с командами «ДЮСШ» (п. Степное) и саратовскими командами «Дюна», «Алмаз», «СДЮСШОР -14 Юбилейный» и «Универсал». Удачи и новых побед, юные штурмовцы!

А. НИКОЛАЕВ.

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР

Контроль и надзор за качеством зерна

В рамках осуществления государственного контроля и надзора в сфере безопасности зерна и продуктов его переработки Управлением Россельхознадзора по Саратовской области за 11 месяцев проведено 704 проверки предпринятий различной формы собственности, из них - 390 плановых и 314 внеплановых.

Выявлено 725 административных правонарушений, выдано 337 предписаний, в том числе - 217 об изъятии из оборота некачественной продукции. Вынесено 101 постановление, а именно: по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ - 77 постановлений, по ст. 14.45 КоАП РФ - 4, по ст. 7.18 КоАП РФ - 15, по ст. 19.5 КоАП РФ - 1, по ст. 19.7 КоАП РФ - 4 постановления. Сумма наложенных штрафов составила 1 млн. 182 тыс. рублей, взыскано с учетом штрафов прошлого года 1 млн. 281 тыс. рублей. В ходе проверок отобрано 802 контрольные пробы, в т.ч. 30 - на экспертизу.

При контроле закупки круп для государственных нужд проведено 376 проверок, выявлено 517 нарушений. Выдано 246 предписаний, в том числе 216 - на изъятие некачественной продукции.

По реализации полномочий за соблюдением требований Технического регламента Таможенного союза «О безопасности зерна» за отчетный период проведено 141 проверка, из них 67 - по поручению Правительства РФ и 34 -

по исполнению предписаний. Выявлено 154 нарушения, выдано 63 предписания.

По административным материалам наложено 874 тыс. рублей. Взыскано 945 тыс. рублей (с учетом 2015 г.).

При контроле за соблюдением требований Технического регламента «О безопасности зерна» основными нарушениями являются:

- выпуск в обращение зерна, поставляемого на пищевые и кормовые цели, без подтверждения соответствия в форме декларирования соответствия;
- невыполнение требований ТР при хранении зерна, влияющие на сохранность его потребительских свойств.

- невыполнение требований ТР при транспортировке зерна.

Совместно с сотрудниками ГИБДД Саратовской области проведено 39 рейдовских мероприятий. В ходе рейдов задержано 49 автомобилей, осуществляющих перевозку зерна без декларации о соответствии ТР ТС «О безопасности зерна» и маркировки. По материалам рейдов проведено 17 внеплановых документарных проверок. На 12 правоохранителей составлены протоколы о привлечении к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ, на 2 нарушителей составлены протоколы по ст. 14.45 КоАП РФ. На отчетную дату к административной ответственности привлечено 9 нарушителей в виде штрафов

суммой 90 тыс. рублей. По 9 поступившим материалам с ГИБДД в настоящее время проводятся документарные проверки.

При контроле за качеством и безопасностью зерна и продуктов его переработки при ввозе и вывозе зерна за пределы Российской Федерации проведено 95 мероприятий. Проконтролировано 111 партий подконтрольного груза (121,9 тыс. тонн), экспортируемого в Венгрию, Латвию, Азербайджан и др. страны. Рекламации и претензии по качеству товара от грузополучателей не поступали.

По закупке и хранению зерна Федерального интервенционного фонда проведено 59 мероприятий, выявлено 35 нарушений, выдано 16 предписаний. Проверено 99,4 тыс. тонн зерна. Качество соответствует нормам и требованиям ГОСТ.

Отказано в закладке 3,24 тыс. тонн зерна пшеницы по причине несоответствия зернохранилища требованиям ФИФ на одном предприятии Балашовского района. После предоставления зерноскладов, соответствующих условиям ФИФ, партия зерна была заложена на хранение.

По государственному заданию проведено 1058 исследований. Выявлено 95 положительных исследований в 61 пробе. Государственное задание выполнено на 100%.

Управления
Россельхознадзора
по Саратовской области.

“ВПЕРЕД”

КОНСУЛЬТАЦИЯ

Налоговики провели дни открытых дверей для своих клиентов

В преддверии срока уплаты имущественных налогов традиционным стало проведение Дней открытых дверей в территориальных инспекциях России. Налоговики организуют такие встречи для граждан уже пятый год подряд.

На этот раз информационная кампания по имущественным налогам прошла 18 и 19 ноября 2016 года в Межрайонной ИФНС России №9 по Саратовской области для граждан, проживающих на территориях подведомственных районов: Ершовского, Озинского, Дергачевского, Федоровского, Новоузенского, Краснокутского, Александровогорского и Питерского.

За два дня налоговую инспекцию, включая территориально-обособленные рабочие места, посетили более 600 человек.

В ходе проводимого мероприятия каждый посетитель имел возможность в индивидуальном порядке оперативно получить квалифицированную консультацию по вопросу исчисления и уплаты имущественных налогов.

Специалисты налоговой инспекции подробно рассказали гражданам о том, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответили на другие вопросы по теме налогообложения имущества.

Все желающие смогли на месте подать заявление об

уточнении сведений по налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам. Налоговые инспекторы оперативно провели проверку данных и при необходимости направили запросы об уточнении данных в регистрирующие органы.

Основные вопросы, которые интересовали большинство граждан, имеющих в собственности земельный участок, недвижимое имущество и транспортные средства, касались применения льгот по указанным налогам и повторного формирования для налогоплательщиков единых налоговых уведомлений в связи с уточнением их налоговых обязательств.

В инспекции и территориально-обособленных рабочих местах организован доступ к электронным сервисам Федеральной налоговой службы России.

При поддержке налоговиков каждый налогоплательщик смог зарегистрироваться в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц», с помощью которого можно оплачивать налоги в режиме онлайн, а также просматривать и распечатывать налоговые уведомления, заполнять налоговую декларацию 3-НДФЛ и направлять ее в налоговый орган, обращаться в налоговый орган без личного визита.

А. ДАВЫДОВ,
советник государственной
гражданской службы
РФ 1 класса.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Неуплата штрафов грозит наказанием

За совершение административных правонарушений лицо подлежит административной ответственности. Судьей, органом, должностным лицом за совершение правонарушения выносится постановление о наложении административного наказания, одним из которых является административный штраф. В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

За 10 месяцев текущего года сотрудниками ОП МО МВД РФ «Советский» составлено более 220 административных протоколов по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. По данным административным материалам судом вынесено 139 постановлений об аресте правонарушителей на различные сроки, по остальным материалам было принято решение о наложении штрафа либо обязательные работы.

Так, житель р.п. Мокроус гр. И. был подвергнут административному аресту сроком на 10 суток за неуплату административного штрафа в сумме 500 рублей. Житель с. Никольское гр. К. был арестован на 7 суток за неуплату штрафа в сумме 500 руб.

При этом необходимо знать, что ранее наложенный административный штраф, даже в случае привлечения должника к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, остается не оплаченным, и его следует оплатить. В соответствии с ч. 5 ст. 32.2. КоАП РФ судья, орган, должностное лицо, вынесшее постановление, на-

правляют соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренным федеральным законодательством.

С 21 по 30 ноября на территории Федоровского района проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Должник», целью которого являлось привлечение лиц, не уплативших штрафы в установленный законом срок, к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ и повышения эффективности работы по обеспечению взыскаемости штрафов с правонарушителей.

ОП МО МВД РФ «Советский» призывает граждан, не уплативших штрафы в установленный законом срок, в добровольном порядке погасить имеющиеся задолженности по уплате административных штрафов и не подвергать себя дополнительным административным наказаниям.

Об имеющейся задолженности по уплате штрафов вы можете уточнить в подразделении по исполнению администрации КоАП РФ «Советский» лично или по телефону **5-14-31**, а также на сайтах ГИС ГМП.

В. ТЕМНОВ,
инспектор направления
исполнения
административного
законодательства ОП МО
МВД РФ «Советский»,
капитан полиции.

ИП Погонин И.А.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.
Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит
п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
(Банк Ренессанс, АО "ОТП Банк") Тел. 5-17-00, 89063001643.

11 декабря с 14 до 15 ч.
в Аптеке «Сириус»
ул. Первомайская, 12
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Аналоговые, цифровые, сверхмощные
5000-19000 р., внутриушные - 6000 р.
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ ДО 2500 РУБ.
ЛЕДОХОДЫ (от падений зимой)
Выезд по району по тел. 8-922-503-63-15
имеются противопоказания.
Необходима консультация специалиста.
Св № 305183220300021 ИП Коробейникова Е.М.

С благодарностью

Выражаем благодарность старшей медсестре терапевтического отделения Людмиле Владимировне Степанченко за профессионализм, внимание и душевное тепло. Низкий поклон с пожеланиями здоровья, благополучия, счастья.

С уважением, В.Т. и Л.А. Терсины с. Федоровка.

Мы, родители воспитанников старшей группы д/с “Теремок” с. Мунино, выражаем слова благодарности Т.В. Федоровой за внимательное отношение к детям, организацию и проведение развивающих мероприятий с детьми. Желаем творческих идей и здоровья.

По поручению родителей Е. Слухина, с. Мунино.

Вниманию руководителей и работников предприятий промышленности, строительства и сельского хозяйства!

Открытое акционерное общество «Газпром» филиал ООО «Газпром трансгаз Саратов» Мокроусское линейное производственное управление магистральных газопроводов ставит Вас в известность, что на территории вашего района, проложен магистральный газопровод высокого давления.

Постановлением Правительства РФ введена охрана магистральных газопроводов. Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения газопровода устанавливаются охранные зоны вдоль трассы газопровода в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси газопровода с каждой стороны, а также зоны минимально допустимых расстояний, проходящие в 150 метрах от оси газопровода.

В охранных зонах и зонах минимально допустимых расстояний газопроводов без письменного разрешения эксплуатирующей организации запрещается:

- а) возводить любые постройки и сооружения;
- б) высаживать деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрений и материалы, складировать сено и солому, содержать скот, ловить рыбу;
- в) сооружать проезды и перееzды через трубопроводы, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать коллективные сады и огороды;
- г) производить мелиоративные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;
- д) производить всякого рода горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;
- е) производить геологосъемные работы, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурfov и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов).

Предприятия и организации, получившие письменное разрешение на ведение в охранных зонах газопроводов указанных работ, обязаны выполнять их соблюдением условий, обеспечивающих сохранность газопровода.

Строительство жилых массивов (населенных пунктах), промышленных, сельскохозяйственных предприятий, строений (жилых и не жилых) и сооружения в районе нахождения газопроводов разрешается при строгом соблюдении минимальных расстояний от оси газопровода до строений и сооружений предусмотренных строительными нормами и правилами по проектированию магистральных трубопроводов, утвержденными Правительством РФ.

Законодательством РФ предусмотрены административная и уголовная ответственность за нарушение данных правил.

Для согласования работ в охранной зоне газопровода, вызывайте нашего представителя по адресу: 413410, Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, Мокроусское ЛПУМГ. Телефоны: 5-09-58 (коммутатор), добавочные 2-50, 2-51, 2-62, 2-66.

На правах рекламы

ОБРАЗОВАНИЕ

В семье единой

В нашей школе проходила «Неделя толерантности». Старт ей дали на школьной линейке учащиеся 9 класса со своим классным руководителем О.В. Ситарук. В этот же день в пресс-центре ребята

«краун ун прай» все могли отведать после конкурса «Национальные блюда».

Национальную культуру представляли все классы. Девятиклассники представили узбекский костюм, а Вера



познакомились с мероприятием недели. Мы посетили книжную выставку «Сказки народов мира», подготовленную библиотекарем В.П. Гайчук. На классных часах ребята узнали, что такое толерантность. Вызвал интерес у всех конкурс рисунков «Мой толерантный мир». Ребята с удовольствием разместили свои рисунки, выполненные в разных техниках. А девятиклассники на переменах разучивали игры народов мира с учащимися начальных классов. Украинский борщ с салом, луком, казахские баурсаки, маковый рулет, узбекский хворост, китайские овощные салаты, немецкий кух, чеченская халва, русские пирожки с капустой и немецкое блюдо

Яковенко прочла стихотворение «Мой Узбекистан».

Шестиклассники – украинцы исполнили песню. Песня «Россия» прозвучала в исполнении восьмиклассников, которые представили культуру и традиции русского народа. Четвертый класс представили презентацию «Культура казахского народа и казахских праздничный наряд. Ну а гвоздем программы был шуточный «Тирольский танец» в исполнении мальчиков 7 класса. В завершение учащиеся 3 класса исполнили песню «Так давайте устроим большой хоровод!». Финалом «Недели толерантности» стала акция «Спешите делать добро».

Совет старшеклассников ОШ п. Солнечный.

КАЛЕНДАРЬ ДАТ И СОБЫТИЙ

ДЕКАБРЬ

- 7 - Международный день гражданской авиации
- День рождения Государственного Эрмитажа
- 9 - День Героев Отечества. Памятная дата РФ, установленная поправками от 28 февраля 2007 г. в РФ “О днях воинской славы и памятных датах России”
- 10 - День прав человека
- 12 - День Конституции Российской Федерации. Установлен указом президента РФ от 19 сентября 1994 г. Правками от 21 июля 2005 г. в ФЗ “О днях воинской славы и памятных датах России” включен в перечень памятных дат РФ. 12 декабря 1993 г. всенародным голосованием принята Конституция Российской Федерации
- 17 - День ракетных войск стратегического назначения
- 19 - Православный праздник - день памяти Святителя Николая Чудотворца
- 20 - День работника органов безопасности РФ
- 21 - День зимнего солнцестояния
- 22 - День энергетика
- 25 - Рождество Христово - католический праздник
- 27 - День спасателя Российской Федерации

ЗАКУПАЕМ дорогое говядину, конину, баранину .

Тел.: 89372656701, 89658825132, Александр.

Выражаем слова благодарности главе Семеновского МО Д.В. Кузьмину, водителю М.В. Кузьмину, С.Н. Кравцеву, друзьям, близким, знакомым, всем, кто оказал помощь в похоронах нашей любимой жены, мамы, бабушки ЖИЗДЮК Валентины Егоровны.

Родные покойной.

Выражаем слова благодарности коллектику д/с “Теремок” с. Долина, лично А.М. Андрееву, соседям, друзьям, близким, всем, кто оказал помощь в похоронах нашего мужа, папы, брата, дедушки ГОЛОСОВА Анатолия Сергеевича.

Родные покойного.

С днем рождения, ветеран!

От всей души поздравляем участника Великой Отечественной войны **Анну Ивановну ШИРШОВУ** из с. Первомайское.

Ваш подвиг, совершенный в годы войны, не имеет срока давности ни в истории России, ни в сердцах поколений.

Доброго вам здоровья, уважаемый ветеран, благополучия, счастья!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.

М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.

О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.

Поздравления

**р.п. Мокроус,
ФЕДОРОВСКОЙ
Элеоноре Михайловне**

От всей души поздравляем с юбилеем!

Мы тебе сегодня пожелаем

Здоровья, бодрости

на долгие годы.

Будь такой, какой тебя

мы знаем:

Доброй и отзывчивой

всегда.

Желааем много счастья,

света,

Много теплых и радостных

дней,

Пусть душа твоя будет

согрета

Добрым чувством родных

и друзей!

**Семьи Злотник, Бушиных,
Федоровских.**

**с. Воскресенка,
Ильиной
Елене Николаевне**

Дорогую сестру, тетю от всей души поздравляем с юбилеем!

Уюта домашнего

и процветания,

Заботы, любимых людей

теплоты,

Пусть сбудутся вскоре

любые желания,

Счастливой реальностью

станут мечты.

Успехов заслуженных,

радостных, ярких,

В душе вдохновенья, удачи

большой.

Пусть чаще судьба

преподносит подарки,

И в жизни все будет всегда

хорошо!

Сестра, племянники.

**р.п. Мокроус,
САМОХИНУ**

Дорогого папуля, дедулю от всей души поздравляем с юбилеем!

Мы желаем пусть удача

в жизни будет,

А здоровье крепнет

с каждым днем.

Все обиды, грозы, ссоры,

слезы

Пусть покинут навсегда

твой дом.

Юбилей – всего лишь

в жизни дата.

Ты красива, искренна,

добра.

Оставайся же всегда такою,

На долгие, на долгие годы!

**Семьи Афанаско,
Гришановых,
Морковиных, Рудневых.**



ПРОДАЕТСЯ

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-21093, 2002 год вып., цена договорная. Тел. 89678051151.

Погода

Вторник, 6 декабря: днем -5°С, ночью -12°С.

Среда, 7 декабря: днем -8° С, ночью -11°С.

Четверг, 8 декабря: днем -9° С, ночью -19° С.

Ветер юго-западный, западный.

Давление от 745 до 753 мм рт. ст. Возможен снег.

<a href